
Την ΕΣΗΕΑ επισκέφθηκε χθες ο
εκπρόσωπος Τύπου των ΑΝΕΛ
Πραγματοποιήθηκε  χθες  συνάντηση  στα  γραφεία  της  Ενώσεως,
αντιπροσωπείας του Δ.Σ., αποτελούμενη από την Πρόεδρο Μαρία
Αντωνιάδου, την Ειδική Γραμματέα Αγγελική Γυπάκη και το μέλος
του Δ.Σ. Χρήστο Κυρίτση με τον εκπρόσωπο Τύπου των Ανεξάρτητων
Ελλήνων Θόδωρο Τοσουνίδη.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ., αφού καλωσόρισε τον κ. Τοσουνίδη, ανέφερε
ότι  η  κατάργηση  του  αυτοφώρου  στα  αδικήματα  τύπου  είναι
υψίστης σημασίας ζήτημα για την Ένωση, καθώς δεν μπορούν να
εργάζονται οι συνάδελφοι κάτω από αυτή τη δαμόκλειο σπάθη.
Στην  ΕΣΗΕΑ,  όλοι  το  γνωρίζουν,  λειτουργούν  Πειθαρχικά
Συμβούλια στα οποία οποιοσδήποτε θίγεται μπορεί να καταγγείλει
παραβιάσεις  της  δεοντολογίας.  Επιπλέον,  τονίστηκε,  ότι  η
επανόρθωση  με  απάντηση  του  θιγόμενου  δίνει  τη  δυνατότητα
επίλυσης  προδικαστικά,  ενώ,  πάντοτε  υπάρχει  η  δυνατότητα
προσφυγής στα αστικά δικαστήρια. Άλλωστε, η διαδικασία του
αυτοφώρου  είναι  αντισυνταγματική  και,  μετά  τη  συνταγματική
αναθεώρηση του 2001, θα έπρεπε να έχει ήδη καταργηθεί και το
αρ. 242, παρ.3  της ποινικής δικονομίας.

Ο κ. Τοσουνίδης ευχαρίστησε για την πρόσκληση, δήλωσε ότι για
πολλά χρόνια ο Πρόεδρος των ΑΝΕΛ δέχεται προσωπικές επιθέσεις,
μέσω του Τύπου, και μάλιστα για θέματα που έχει δικαιωθεί
δικαστικά. Πρόσθεσε ότι, ο κ. Καμένος αυτοβούλως έχει ζητήσει
να εξαιρεθεί των ευεργετικών διατάξεων που αφορούν τα πολιτικά
πρόσωπα και δικάστηκε μάλιστα πρόσφατα στη Θεσσαλονίκη και
αθωώθηκε,  όντας  εν  ενεργεία  υπουργός.  Για  το  θέμα  της
κατάργησης  του  αυτοφώρου  αναρωτήθηκε  με  ποιο  τρόπο  θα
προστατευθεί ο απλός πολίτης. Για τους ΑΝΕΛ, εξήγησε, κεντρικό
πολιτικό ζήτημα είναι η ισονομία των πολιτών και η κατάργηση
των ευεργετικών διατάξεων που αφορούν τους πολιτικούς καθώς
δεν επιθυμούν την διατήρηση παρωχημένων διατάξεων, οι οποίες
προστατεύουν υπέρμετρα τον πολιτικό κόσμο.
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Στη συνέχεια η αντιπροσωπεία του Δ.Σ. έθεσε στον εκπρόσωπο
Τύπου των ΑΝΕΛ το θέμα του εμπάργκο κατά συγκεκριμένων σταθμών
επισημαίνοντας  ότι  η  Ένωση  και  ο  δημοσιογραφικός  κόσμος
διαφωνούν ριζικά μιας και το εμπάργκο πλήττει τη Δημοκρατία,
την ενημέρωση και τον πλουραλισμό.

Τέλος, η Πρόεδρος του Δ.Σ. υπενθύμισε στον κ. Τοσουνίδη ότι
ήδη  από  τον  περασμένο  Ιανουάριο  η  Ένωση  έχει  καταθέσει
συγκεκριμένες προτάσεις για την ενίσχυση του εντύπου Τύπου,
όμως, δυστυχώς παρά τις υποσχέσεις, δεν έχουν νομοθετηθεί από
την Κυβέρνηση. Ο κ. Τοσουνίδης δεσμεύτηκε ότι θα μεταφέρει τις
απόψεις της Ενώσεως στην ηγεσία των ΑΝΕΛ και πιστεύει ότι ο
διάλογος θα συνεχιστεί.
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